
 

Facultatea de Matematică şi Informatică, anul de studii 2025-2026 

 

Aviz referitor la practica de specialitate pentru studenţii Anului II Licenţă (ZI) 
(Cu excepția specialităților ”Matematică (Științe ale educației)”, ”Informatică (Științe ale educației)”) 

 

Perioada practicii de specialitate pentru studenţii Anului II Licenţă (ZI) se stabileşte în perioada 01 

iunie – 26 iunie 2026 (durata – 4 săptămâni). 

 

Studenţii Anului II Licență pot realiza practica de specialitate în ministere şi departamente de profil, 

întreprinderi de stat sau private, centre de calcul sau laboratoare specializate, în unităţi economice 

specializate în domeniul tehnologiilor informaţionale, în companii și studiouri de dezvoltare a jocurilor 

(cum ar fi, TryMyGames, Midnight Works, Mediacor ș.a.), în companii de software, agenții de design 

grafic și alte organizații implicate în producția și distribuția jocurilor. 

În cadrul practicii studenţii pot activa în calitate de informaticieni-programatori, administratori de 

baze de date, administratori de reţele de calculatoare şi de alte resurse ce ţin de domeniul informaticii şi al 

tehnologiilor informaţionale, pot ocupa roluri variate, cum ar fi designeri de jocuri, animatori, graficieni, 

programatori, testeri de jocuri sau manageri de proiecte în echipele de dezvoltare a jocurilor. De 

asemenea, practicanții pot să aplice diverse pachete de programe, sisteme informatice specializate 

(economice, contabile etc.) 

 

Stagiul de practică este inclus în planul de învățământ pentru fiecare specialitate. Prin urmare, 

realizarea stagiului de practică este obligatorie. Acesta va fi evaluat și va primi o notă, acordându-i-se 

credite. 

În timpul practicii de specialitate, fiecare student va avea 2 coordonatori – unul din partea 

întreprinderii unde desfășoară practica şi unul din partea facultăţii, un cadru didactic de la departamentul 

în cadrul căruia studentul își scrie teza de an. 

 

Pentru data de 01 iunie 2026 (prima zi de practică), va fi anunţată în prealabil ora şi locul unde va 

avea loc conferinţa de iniţiere în practica de specialitate. În cadrul acestei conferinţe, studenţii vor fi 

instruiți referitor la practică, se vor discuta cerinţele legate de practică şi alte informaţii relevante. 

Prezenţa tuturor studenţilor la conferinţa de iniţiere este obligatorie. 

 

Pentru oficializarea stagiului de practică, universitatea va elabora un contract, care va fi transmis 

tuturor studenţilor prin intermediul decanatului. Fiecare student este obligat să ridice agenda stagiului de 

practică și contractul în trei exemplare de la decanat (contractele și agendele vor fi eliberate studenților în 

perioada 30 martie – 03 aprilie 2026), să-l semneze la întreprindere, să lase un exemplar la întreprindere 

şi să prezinte un exemplar la decanat, până la data de 20 mai 2026. Studenţii care nu îşi găsesc un loc de 

practică trebuie să se prezinte la prodecanul V.Grigorcea (225/4) la 20 mai 2026. 

 

La finalizarea practicii de specialitate, fiecare student este obligat să completeze agenda stagiului de 

practică și să întocmească o dare de seamă referitoare la practica efectuată. Coordonatorul de la 

întreprindere va evalua practica studentului și va indica o notă pentru stagiul de practică, în rubrica 

respectivă din agendă. 

 

Darea de seamă va cuprinde: foaie de titlu, cuprins, introducere, o descriere a întreprinderii, 

formularea problemelor înaintate faţă de practicant, descrierea metodelor folosite pentru soluționarea 

acestora, descrierea produselor software dezvoltate sau a pachetelor de programe aplicate pentru 

rezolvarea problemelor, aplicarea cunoștințelor dobândite în timpul anilor de studiu în cadrul practicii, 

concluzii, lista surselor bibliografice și a altor surse consultate în timpul practicii, precum și alte 

informații relevante, anexe și materiale demonstrative. 

 

La încheierea stagiului de practică, până la data de 26 iunie 2026, fiecare student trebuie să prezinte 

agenda stagiului de practică și darea de seamă coordonatorului de la departament. După susţinerea dării 

de seamă în faţa comisiei respective de la departament, coordonatorul va completa în borderoul pentru 

practică nota obţinută de student. 

 

             Decanat 



 

* Notă. În continuare sunt date unele sugestii și recomandări referitoare la completarea 

contractului. 
  

IInnffoorrmmaațțiiee  ppeennttrruu  ccoommpplleettaarreeaa  ccoonnttrraaccttuulluuii::  

AArrttiiccoolluull  CCoonnțțiinnuuttuull  

33..11..  PPrraaccttiiccăă  ddee  ssppeecciiaalliittaattee  

33..22..  44  ssăăppttăămmâânnii  

33..33..  ddee  llaa  0011..0066..2266,,  ppâânnăă  llaa  2266..0066..2266  

44..  - Aplicarea în practică a cunoştinţelor acumulate în procesul de studiu; 

- Argumentarea metodelor de proiectare a produselor program în unitatea economică; 

- Adaptarea proiectelor software la condiţiile dinamice ale unităţii economice; 

- Analiza fezabilităţii aplicării sistemelor software în practică. 

55..22..  Nume Prenume, Telefon, E-mail,  ale conducătorului tezei de an (Nume Prenume – obligatoriu!) 

1100..  
((nnrr  ddee  ccrreeddiittee))  
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